

OD ULTIMATUMA DO NEZAPOSLENOSTI - KAD POLITIKA UZROKUJE PROPAST JEDNE PORODICE I ODLAZAK IZ BIH

Misteriozni poziv na telefon: Zahtjev za prikupljanjem sigurnih glasova kolega za nadolazeće izbore

Jednog dana život se neočekivano preokrenuo za cijelu porodicu ženske osobe čija se egzistencija raspala pod teretom političkog pritiska. Tada je primila poziv s nepoznatog broja, a osoba na vezi je imala zahtjev da ona napravi spisak svih svojih kolega koji će glasati za određenog kandidata na predstojećim izborima. Tada joj je rečeno da ako ne ispuní zahtjev u naredna 24 sata, njen suprug će ostati bez posla. Zbunjena apsurdnim zahtjevom, blokirala je osobu koja ju je pozvala. Razgovarajući sa svojim suprugom o sumanutom pozivu, zaključili su da se neće brinuti o tome.

Mračni zaokret: Muž se suočava sa gubitkom posla

Situacija je postala mračnija kada se njen muž suočio s neobjašnjivim otkazom na poslu u roku od 48 sati. Navedeni razlog bila je nejasna "VEĆA SILA", s izmišljenim dokazima baziranim na razgovoru između njenog supruga i njegovoj najboljeg prijatelja koji je pripadao drugoj političkoj opciji. Tada je bio prisiljen da prihvati otkaz.

Stres dovodi ženu u hitnu pomoć

Vijest ju je teško pogodila i osjećala se bespomoćno. Zbog stresa i povećanog pritiska taj dan je završila u hitnoj pomoći.

Politika prožima sve - Njeno mjesto je u rukama političkih moćnika

Navodi kako se politika upetljala u svaki aspekt života u njenom mjestu. Pokušaj pokretanja bilo čega - bilo da se radi o poslu, sportskoj inicijativi ili kulturnom projektu - postao je muka, pokvarena zahtjevima i uvjetima koje su diktirali oni na vlasti.

Izgnanstvo radi sigurnosti: Traženje utočišta u Njemačkoj nakon gubitka posla i gorko-slatke posjete BiH

„Moj muž i ja sa našom djecom se puno bolje i sigurnije osjećamo u Njemačkoj, a u BiH dolazimo kada poželimo najbliže. Ta želja jako brzo iščezne kada se sjetimo posljednjih mjeseci života u BiH, odnosno preživljavanja jer je muž ostao bez posla i mi bez jedinog prihoda.“